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ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CÂNARA 

MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERÁAIS, NO DIA DEZENOVE DE DEZEMBRO DE DOIS 

MIL E VINTE E DOIS (19- 12-2022) 

Ao décimo nono dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas 

e sete minutos, realizou-se a quadragésima segunda reunião ordinária presencial e por 

videoconferência, na Câmara Municipal de Mariana. Estiveram presentes: os 

Vereadores Adimar Cota, Edson Agostinho, Fernando Sampailo, José Antunes, joão 

Bosco, José Sales, Manoel Douglas, Maurício Borges, Marcelo Macedo, Pedro Sousa, 

Pedro Ulisses, Ricardo Miranda, a Vereadora Sônia Azzj e o Secretário de Governo, 

Edvaido Andrade, Se ausentaram: o Vereador Ediraldo Ramos. O Presidente, Juliano 

Vasconcelos Gonçalves, cumprindo o Dispositivo Regimental, havendo número 'egal, 

“em nome de Deus e do povo Marianense” declarou abertos os trabelhos. 

Seguidamente, consultou os Vereadores se queriam que fosse feita a leitura da a:a da 

quadragésima primeira reunião ordinária, realizada no dia doze de dezembro de dois 

mil e vinte e dois, ou fazer alguma ressalva, não havendo manifestação contrária a ata 

foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo, solicitou à secretária a Leitura' das 

Correspondercias: Portaria nº 115/2022 (autoria do Vereador Juliano Vasconcelos 

Gonçalves): "Antecipa a Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Mariana e dá 

outras providências”. Requerimento nº 179/2022 (autoria dê todos Vereadores): "Vem 

a presença de Vossa Excelência solicitar que a posse da Mesa Diretora para o biênio 

em 2023/2024 seja realizada no dia 22 de dezembro de 2022”, Portaria nº 116/','2022 

(autoria do Vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves): "Antecipa a data da poste da 

mesa Diretora para o biênio 2023/2024 e dá outras providências”. Requerimento nº 

180/2022 (autoria dos Vereadores Manoel Douglas Soares de Oliveira, José Sales de 

Souza, Edson Agostinho de Castro Carneiro, josé Antunes Vieira e Ricardo Miranda 

Thomaz,): "Requer a constituição de Comissão Parlamentar de Inquérito — CPi cum o 

fim de apurar as irregularidades encontradas no SAAE/MARIANA — AUDITORI£Z DAS 

OBRAS EXECUTADAS PELA EMPRESA FORZAN LOCAÇÕES E SERVIÇOS EIREL! (ATA 

047/2019 E CONTRATO 034/2020 DO SAAE MARIANAY". Atendendo ao Requerimento 

de nº 180/2022 requerendo instauração de Comissão Parlamentar de Inquerito o 

presidente nomeou para compor a Comissão dos vereadores, um representante do 

partido Cidadania, Vereador Adimar Cota, um Vereador do partido Avante, Vereador 

Ediraldo Ramos e a Vereadora Sônia Azzi, Partido União Brasil. Ato contínuo solicitou a 

secretária a Leitura dos Projetos de Lei: Projeto de Lei Substitutivo nº 58/2022 

(autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira): “Dispõe sobre a fixação de placas 

indicativas com a denominação científica e informações adicionais nas planras e 

árvores da praça Gomes Freire (Jardim)”. Projeto de Lei Substitutivo nº 112/2022 

(autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira): “Dispõe sobre tornar obrigaturia a 

inclusão do símbolo mundial da conscientização do transtorno do espectro autista em 

todas as placas de sinalização de prioridade presentes em estabelecimentos abert :s ao 

público, transporte, repartições públicas no âmbito Municipal e outros”, Projeto c e Lei 

Substitutivo nº 122/2022 (autoria do Prefeito Interino): “Estima a receita e fixa a 
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despesa do Município de Mariana para o exercício financeiro de 2023”, Pela ordem, o 

vereador Fernando Sampaio solicitou que fosse consultado o Plenário para que o 

projeto de lei fosse dicutido e votado em primeira discussão e votação, Atendendo a 

solicitação do Vereador Fernando Sampaio. O Presidente consultou o Plenário, 

recebendo parecer favorável de todos os Vereadores. Projeto de Lei Substitutivo nº 

144/2022 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira): "Dispõe sobre a criação 

“Dia da Superação no Município de Mariana e dá outras providências”, Projeto de Lei 

nº 177/2022 (autoria do Vereador Ediraldo Arlindo de Freitas Ramos): "Dispõe sobre 

foliga anual que autoriza os servidores públicos a gozar do benefício de uma foliga de 

trabalho, no dia do seu aniversário, sem prejuízos financeiros em seus vencimentos”. 

Projeto de Lei nº 178/2022 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira): "inclui 

no Calendário Oficial Cultural de datas comemorativas no âmbito do municígio, o 

evento Reaviva”. Projeto de Lei nº 179/2022 (autoria do Vereador Pedro Henrique da 

Paixão Sousa): “Instítui o Dja Municipal dos Bombeiros Civis no Município de Mariana”, 

Projeto de Lei nº 180/2022 (autoria da Mesa Diretora): “Abre crédito adicional 

suplementar no orçamento vigente para reforço de dotações orçamentárias da Câmara 

Municipal de Mariana”. Pela ordem, o Vereador Fernando Sampaio solicitou que fosse 

consultado o Plenário para que o Projeto de Lei fosse discutido e votado em unica 

discussão e votação. Atendendo a solicitação do Vereador Fernando Sampaio, o 

Presidente consultou o Plenário, recebendo parecer favorável de todos os vereadores, 

Projeto de Lei nº 181/2022 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira): "Da 

denominação do Logradouro público “Alameda Dona Cyra Zadra”. No Distrito de 

Passagem de Mariana”. Leitura das Emendas: Proposta de Emenda Modificativa nº 

76/2022 ao Projeto de Lei nº 150/2022 (autoria da Comissão de Finanças, Legislação e 

Justiça) Altera a Lei nº 3.623/2072 e dá outras providências”. Proposta de Emenda 

Modificativa nº 77/2022 ao Projeto de Lei nº 161/2022 . (autoria da Comissão de 

Finanças, Legislação e lJustiça; da Comissão de Educação, Saúde, Esporte La:er e 

Turismo; da Comissão de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Comércio e Meio 

Ambiente) Instítuí o Plano Diretor do Município de Mariana e dá outras providências”, 

Proposta de Emenda Modificativa nº 78/2022 ao Projeto de Lei nº 170/2022 (autoria 

da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça; da Comissão de Educação, Saúde, 

Esporte Lazer e Turismo; da Comissão de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Comércio 

e Meio Ambiente; e) Regulamenta a Instalação e funcionamento de alojamentos e 

moradias coletivas no território Municipal”., Proposta de Emenda Modificativa nº 

140/2022 ao Projeto de Lei nº 170/2022 (autoria do Vereador Marcelo Monteiro 

Macedo) Regula a instalação e funcionamento de alojamentos e moradias coletivas no 

território Municipal”. Leitura das Moções de Pesar: pelo passamento do Sr. Antônio da 

Silveira (autoria dos Vereadores Ediraldo Arlindo de Freitas Ramos e Juliano 

Vasconcelos Gonçalves), pelo passamento do Sr. Mauro Lucio dos Santos (autoriá dos 

—  Vereadores Edson Agostinho de Castro, Fernando Sampaio de Castro e Juliano 

Vasconcelos Gonçalíves), pelo passamento do Sr. José Camilo dos Santos (autoriã dos 

Vereadores Fernando Sampaio de Castro, Juliano Vasconcelos Gonçalves, José 

Antunes, Maurício Borges e Pedro Ulisses) pelo passamento do Sr. Alentino Balbino da 

Silva (autoria dos Vereadores Fernando Sampaio de Castro, Juliano Vasconcelos 

Gonçalves e Mauricio Borges), pelo passamento da Sra Maria do Carmo Teixeira 
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Madaiena (autoria dos Vereadores Edson Agostinho de Castro, Juliano Vasconcelos 

Gonçalves e Sônia Azzi). À reunião ocorreu com intervaio para emissão de parecer das 

Comissões Permanentes. Leitura dos Pareceres: Projeto de Lei nº 169/2021 (autoria 

do Prefeito Municipal em Exercício)"Institui o plano de mobilidade Urbana do 

Município de Mariana”. Pela ordem, o Vereador Fernando Sampaio solicitou que fosse 

consultado o Plenário para que o Projeto de Lei fosse discutido e votado em única 

discussão e votação. Atendendo a solicitação do Vereador Fernando Sampaio, o 

Presidente consultou o Plenário recebendo parecer favorável de todos os Vereadores. 

O Presidente disse que o projeto foi enviado em sua gestão, em outubro de dois mil e 

vinte enquanto ocupava o cargo de Chefe do Poder Executivo. Disse que é uma lei 

importante e que toda cidade com mais de vinte mil habitantes é obrigatório que 

tenha um Plano Municipal de Mobilidade Urbana. Além disso, disse que ficou feliz 

porque a Câmara se debruçou sobre o Projeto e que Mariana tem um alto número de 

veículos, ultrapassando trinta mil veículos e precisam de uma norma para melhorar o 

trânsito na cidade. O Presidente submeteu o Projeto em única discussão e votaçao 

sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Substitutivo nº 122/2022 (autoria 

do Prefeito Interino): “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Mariana para 

o exercício financeiro de 2023”, O Presidente submeteu o Projeto de Lei em primeira 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 150[2022 

(autoria dos Vereadores Fernando Sampaio de Castro, Marcelo Macedo, Maurício 

Andrade Silva e Manoel Douglas): “Altera a Lei nº 3.623/20722 e dá o,_útras 

previdências”. Pela ordem a Vereadora Sônia Azzi solicitou que fosse consultado o 

Plenário para que o Projeto de Lei fosse discutido e votado em única discussão e 

votação. Atendendo a solicitação da Vereadora Sônia Azzi, o Presidente consultou o 

Plenário recebendo parecer favorável de todos os Vereadores. Proposta de Emenda 

Modificativa nº 76/2022 ao Projeto de Lei nº 150/2022 (autoria da Comissão.de 

Finanças, Legislação e Justiça) Altera a Lei nº 3.623/20272 e dá outras providências”. O 

Presidente submeteu o Projeto de Lei e a Proposta de Emenda em unica discussão e 

votação, em Redação Final, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 

161/2022 (autoria do Prefeito Interíno): “Institui o Plano Diretor do Municípi'c) de 

Mariana e dá outras providências”. Proposta de Emenda Modificativa nº 77/2022 ao 

Projeto de Lei nº 161/2022 (autoria da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça; da 

Comissão de Educação, Saúde, Esporte Lazer e Turismo; da Comissão de Viação, Obras 

Públicas, Agricultura, Comércio e Meio Ambiente) Institui o Plano Diretor do Munícípio 

de Mariana e dá outras providências”. O Presidente submeteu a Emenda Modificativa 

em única discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade., O Vereador Pedro 

Ulisses solicitou que fosse consultado o Plenário para que o Projeto de Lei fosse 

dicutido e votado em única discussão e votação devido a importância do Projeto. O 

Presidente informou que por ser Plano Diretor, acredita que deva passar por duas ªª& 

votações na Casa. O Presidente submeteu o Projeto de Lei em primeira discussão e f 

votação, sendo aprovado por unimidade. Projeto de lei nº 170/2022 (autoria do ,f” p 

Prefeito Interino): “Regulamenta a instalação e funcionamento de alojamentos e / ª'"?/ 

moradias coletivas no território municipal" Pela ordem o Vereador Fernando Sampaloí, 

soliciiou que fosse consultado o Plenario para que o Projeto de Lei fosse discutido e 

votado em única discussão e votação. Atendendo a solicitação do Vereador Fernando 
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Sampaio o Presidente consultou o Plenário recebendo parecer favoravel de todos os 

Vereadores. Proposta de Emenda Modificativa nº 78/2022 ao Projeto de Lei nº 

170/2022 (autoria da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça; da Comissão de 

Educação, Saúde, Esporte Lazer e Turismo; da Comissão de Viação, Obras Púb*_iicas, 

Agricultura, Comércio e Meio Ambiente) Regulamenta a Instalação e funcionarr)énto 

de alojamentos e moradias coletivas no território Municipal”. O Presidente submeteu 

a Emenda Meodificativa em única discussão e votação, sendo aprovada.' por 

unanimidade. Proposta de Emenda Modificativa nº 140/2022 ao Projeto de Lei nº 

170/2022 (autoria do Vereador Marcelo Monteiro. Macedo) Regula a instalação e 

funcionamento de alojamentos e moradias coletivas no território Municipál". o 

Presidente submeteu a Emenda Modificativa em unica dicussão e votação, sendo 

aprovada por unimidade. . Projeto de Lei nº 170/2022 (autoria do Prefeito Interino): 

“Regulamenta a instalação e funcionamento de alojamentos e moradias coletivas no 

território municipal", O Presidente submeteu o Projeto de Lei em única discussão e 

votação, em Redação Final, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de lei nº 

176/2022 (autoria do Prefeito Interino): “Altera a estrutura organizacional da 

Secretaria Municipal de Educação”, Pela ordem o Vereador Fernando Sampaio solicitou 

que fosse consultado o Plenário para que o Projeto de Lei fosse discutido e votado em 

unica discussão e votação. Atendendo a solicitação do Vereador Fernando Sampaio o 

Presidente consultou o Plenário recebendo parecerer favorável de todos os 

Vereadores. O Presidente submeteu o Projeto de Lei em única dicussão e votàção, 

sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 180/2022 (autoria da Mesa 

Diretora): “Abre crédito adicional suplementar no orçamento vigente para reforço de 

dotações orçamentárias da Câmara Municipal de Mariana”. O Presidente submeteu o 

Projeto de Lei em única dicussão e votação, sendo aprovado por unanimidarie. O 

Presidente lembrou que na próxima quinta-feira terá a última reunião ordinária onde 

irão votar as Emendas Imposítivas e após a reunião dar posse a nova mesa diretora 

para o biênio 2023 e 2024, Pela ordem, o Vereador Pedro Ulisses disse que tem visto 

nas míidias locais reclamações sobre o trânsito de Mariana e que acredita que com o 

Projeto votado o impacto será reduzido. Diante disso, disse que gostaria de saber, 

aproveitando a presença do Secretário de Governo, se o Executivo tem algum plano 

para minimizar o impacto do trânsito na cidade de Mariana. Além disso, fez apelo ao 

Executivo para cascalhar a estrada do Jacó que liga Barro Branco a Mainart. Disse que 

esteve no local e viu a situação, ressaltou que tem feito um trabalho social no loecal e 

que corre o risco dos produtores terem prejuízos na questão da produção de leite, 

tendo em vista que caminhões não conseguem chegar ao local, Solicitou intervenção 

com urgência do Secretário de Estradas Vicinais para que solucione o problema. O . 

Secretário de Governo disse que encaminhará as solicitações. Além disso, disse que 

fará cobranças em relação ao semáforo. O Vereador Ricardo Miranda disse que no dia 

doze de dezembro fez um Requerimento convocando o Antônio Freitas (Tenente 

Freitas), Secretário de Defesa Social e a empresa que presta serviços em relaçao aos 

sinais de trânsito na cidade. Disse que estiveram na Câmara para discutir o assunto dos 

sinais de trânsito não estarem funcionando. Lembrou do atropelamento próximo ag À 

antigo Pão de Queijo e que eles destacaram que no início do ano todos os sinais cfg/ 

trânsito estarão em funcionamento. O Vereador Pedro Ulisses parabenizou o Vereador 



CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA 
Rua Hélvio Moreira Moraes, 358 - Vila do Garmo, Mariana (MG), CEP: 45. 420—000 

wwWw;camarademariana.mg.gov.br 

Ricardo Miranda pelo Requerimento e disse que devem cobrar, Além disso, disse que 

poderiam incluir no Requerimento ou agendar reunião com o Secretário da pasta para 

verem a questão do estacionamento rotativo, tendo em vista a dificuldadexpara 

estacionar na cidade. O Vereador José Antunes solicitou assinatura no Reguerimento 

do Vereador Ricardo Miranda e parabenizou o Vereador Pedro Ulisses pela cobiança 

em relação ao semáforo. Posteriormente falou sobre a estrada do Jacó e sobre os 

mata-burros feitos. Disse que havia indicações suas sobre o assunto e parabenizou o 

Vereador Pedro Ulisses por ter feito o mata-burro, O Vereador Ricardo Miranda 

informou que nessa reunião destacaram a falta de estacionamento e que deram a 

sugestão de locais onde pudessem abrir estacionamentos como a praça dos 

ferroviarios, no período diurno, tendo proximidade àa Previne. Além de também gerar 

renda para o muncipio. Disse que também discutiram sobre os pontos de ohibus 

próximo ao terminal que não suportam as pessoas. O Vereador Pedro Ulisses 

agradeceu as palavras do Vereador José Antunes e lembrou que fez vários ofícios em 

relação ao mata-burro do Jacó. Disse que fez um trabalho bacana e que foi feito de 

coração. Disse que precisam valorizar o produtor rural e convidou todos os Vereadores 

para visitarem o local lembrando que são quatro mata-burros conciuídos. O Vereador 

Maurício Borges externou situação que recebeu no whatssap e disse que chégam 

projetos de valorização ao servidor público e que é louvável quando observam a 

responsabilidade e dedicação do profissional no seu dia à dia. Disse que recebeu um 

vídeo da Natalia Duarte, da Vargem. Disse que os agentes comunitários de saúde são 

os principais elos entre a Unidade de Saúde com os usuários, Disse que puderam ver : 

ela enfrentando o barro na estrada e que mesmo assim estava lá para atender a 

população. Deixou sua Moção de Aplauso e ressaltou que foi agraciada na última 

comenda. Destacou a importância de trazer para a população quando o profissional 

está executando o trabalho, independente das circunstâncias negativas. Deixou 

sugestão ao Secretário de Saúde para encaminhar capa e bota para o períodlo de 

chuva, além da manutenção das estradas, Por outro lado, pontuou sobre o Projeto de 

Lei nº 150/2022, onde ocorreu a Emenda. Disse que infelizmente a Emenda não teve 

parecer favorável mas que foi realizada Emenda na qual, até no mínimo cinquenta por 

cento do mês de julho, e que independente que não tenham alcançado o obj"etívo 

deles, é uma grande vitória em relação a semana do mês de outubro, retornando um 

dia antes, do dia útil e o revezamento do dia do mês de julho, no qual o mínimo é de 

cinquenta por cento, podendo chegar a noventa por cento dependendo da gestão da 

direção escolar. Pela ordem, o Vereador Manoel Douglas disse que também viu o 

vídeo sobre Vargem e que precisam cobrar para que dêm uma atenção o quanto-.antes 

para minimizar os impactos que a obra do asfalto está causando na comunidade. Em 

relação aos servidores, a Emenda foi rejeitada porque não tinha legalidade. Mas disse 

que foi um ganho para os servidores porque está assegurado o mês de outubro e está j j 

assegurado os cinquenta por cento e que quando se fala no mínimo cinquenta por ª%wmlª y 

cento não impede a administração de conhecer o integral. O Vereador José Aniunes;' . 

parabenizou a Natalia Duarte pelo trabalho que vem desenvolvendo e lembrou que oló 

ligaram para falar sobre uma obra que estão fazendo próximo a igreja onde as portas Y 

foram destruídas. O Vereador Manoel Douglas disse que esteve nessa visita e que é 

uma cobrança da comunidade, que está sendo feito um levantamento com um 
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técnico, que no dia foi questionado para abrir as portas e que alguns servidores da 

saúde arrombaram a porta, que já estava em situação ruim, porque precisavam fazer 

as medidas. O Vereador José Antunes perguntou se haviam móveis no cômodo. O 

Vereador Manoel Douglas disse que havia um quarto separado, com chave, na igreja e 

que a Natália Duarte pontuou que não poderiam mexer porque tinham móveis da 

igreja, sendo o único tocal que não foram retiradas medidas pelo técnico. Pela ordem, 

a Vereadora Sônia Azzi disse que pela manhã assistindo a reunião foram feitas muitas 

perguntas do porque a Cemig não resolvia os problemas dos Distritos, disse qué pelo 

que entende devem haver licitações e que de cento e setenta aberturas de demandas, 

quarenta e sete estão sendo atendidas. Agradeceu e lembrou que foi dito que foi 

aberta uma linha de frente. Disse que na Rua dos Paulas, um fio poderia causar perigo 

para população e que nesse episódio poderia ser resolvido sem licitação. Disse que foi - 

atendida e agradeceu ao Ronaldo Bento, O Presidente disse que a obra da rua 

Gameleira foi finalizada hoje, indícada pela Vereadora Sônia Azzi, que iniciou em 

quanto estava perfeito e terminou com o atual Prefeito Interino. O Vereador Manoel 

Dougias parabenizou aos Vereadores que assinaram a CPI do SAAE, demonstrando o 

dever do Vereador. Solicitou à Comissão que como feito na CPI das obras qúe as 

reuniões sejam transmitidas. Posteriormente falou sobre matéria do jornal Ponto Final 

e que seu juridico entendeu que deveria encaminhar a notificação relaciongda a 

matéria veiculada. Disse que seu tratamento não muda com o Rômulo Passos, mas que 

aquilo que seu jurídico entender que está atingindo sua imagem com certeza serão 

tomadas as providências. Disse que o Rômulo Passos entrou em contato com ele para 

falar do que foi dito, onde haveria acordo entre os Vereadores, citando seu nome e dos 

Vereadores Marcelo Macedo e Pedro Sousa. Disse que foi dito que os Vereadores Preto 

do Cabanas e Marcelo Macedo é que iriam comandar o SÃAE. Disse que não tem isso e 

que foi eleito pelo legislativo. Disse que não pode ser falado dessa forma porcue o 

dever dos Vereadores é de fiscalizar o Executivo. Disse ainda que o Rômulo Paássos 

precisa tomar cuidado com essas materias tendo em vista que não é simplesmnete 

divulgar e que precisam ouvir os dois lados. Além disso, falou que também ficou ruim a 

fala em relação ao posicionamento do Vereador Edson Agostinho quando ele diz que 

foi uma dificuldade de comunicação. Assim sendo, disse que existem coisas que são 

necessárias mudar. Posteriormente disse que esteve em 'Goiabeiras, junto com o 

Presidente da Câmara, o Vereador José Antunes, o Prefeito Interino, Ronaldo Bejwto e 

o Vereador João Bosco. Disse que estavam conversando e que o Vereador João Bosco 

levantou uma denúncia de uma máquina que estaria no local a trinta dias e não estaria 

trabalhando. Disse que irá solicitar.a parte diaria da máquina que é um deve: dos 

vereadores fiscalizar. Disse que quando questionaram se era em Goiabeiras foi dito que 

era na cidade inteira. Além disso, disse que foi feito um comentário de que a máquina 

é do Vereador Pedro Ulisses. Disse que se for de alguém próximo do Vereador Bedro 

Ulisses é um motivo para ele cobrar. Disse que a reclamação é de que a máquina | 

trabalha duas horas e depois não trabalha mais. O Vereador Pedro Ulisses disse que * 

está junto com ele, lembrando que é seu papel fiscalizar. Além disso, disse que não é 

de hoje que atribuem diversas coisas ao seu nome. Pediu para que provem e que está 

junto com ele. O Vereador José Antunes disse que é o mesmo assunto, que estava no 

local, Disse' que acredita que tenham áudio da fala do Vereador João Bosco e que 
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gostaria que mostrassem. Disse que foi dito que o Vereador não faz nada no local e 

que fez a denúncia de que tem uma máquina que não trabalha a trihnta dias. Disse que 

fica triste porque tem dinheiro para fazer e que existem varias maquinas que não 

trabalham e o Vereador Pedro Ulisses ter que deslocar para fazer o mata-burro. O 

Vereador Manoel Douglas disse que o Vereador disse “ essa máquina é do seu filho”. 

O Vereador José Antunes disse que quando questionou, ele disse que deveria cobrar o 

Castro. Disse que o Secretário de Obras no mandato do Juliano Vasconcelos, foi com 

ele e que mostraram boa vontade em fazer, mas não foi feito. Disse ainda que não sabe 

se procede mas que falam que o próprio Vereador não deixa fazer, O Vereador 

Marcelo Macedo disse que se deparou com postagem do São Caetanense de 

Monsenhor Horta destaque esportivo promovido pela prefeitura (fez leitura). Disse 

que diante da postagem houve resposta do Secretário de Esportes na publicação, mas 

que ainda o São Caetanense não foi respondido. Disse que o time tem sua história e 

que deveria ser lembrado. Posteriormente falou que também iria notificar o jornal 

Ponto Final e que recebeu várias ligações de pessoas pedindo para que não fossem 

mandadas embora. Disse que a notícia causou alvoroço e que é preciso pensar na que 

se fala para não causar fofocas políticas. Além disso, ressaltou que cabe ao Vereador 

Edson Agostinho definir os cargos. Seguidamente disse que a Vereadora Sônia Átzi, o 

Vereador Adimar Cota, o Vereador Ediraldo Ramos possuem uma missão importante 

que é a de apurar a CPI. Disse que o povo espera muito deles e que é um trablaho que 

foi apurado e será rápido. Além disso, disse que a população espera muito deles. 

PALAVRA LIVRE. Encerramento: Não havendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou 

a reunião às dezessete horas e quarenta e quatro minutos, 


